
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку №2 Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна 

17 травня 2024 року                                                                                      м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Цвеліх Максим Павлович – головний спеціаліст відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини.  

Синявіна Марина Миколаївна – представниця громадськості. 

Лисаков Владислав Віталійович – представник громадськості. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: Дьоміної Ірини - 

комендантка гуртожитку №11 Харківського національного університету імені В. 

Н. Каразіна 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток №2 Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Отакара Яроша, 11, м. Харків, 

Харківська область. 

Форма власності: державна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти і 

науки України. 

Об’єкт зареєстровано у переліку місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14 грудня 2023 року.  

 

Розташування  

МТП розташоване в 5-поверховій будівлі з коридорно-блоковою системою. 

Знаходиться в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, станції метро «Ботанічний сад» (550 м), школи (650 м), 

та автобусної зупинки (500 м).  
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Наповненість 

У МТП проживає 278 осіб з числа ВПО, з них 38 дітей, 157 осіб пенсійного 

віку. У гуртожитку проживають маломобільні особи, проте, адміністрація МТП 

не веде облік осіб з інвалідністю.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договір на 

проживання укладають відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

01 вересня 2023 року № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», з правилами проживання 

ознайомлені. Гуртожиток отримує компенсацію з державного бюджету за 

спожитий обсяг комунальних послуг ВПО. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Водо-,тепло-, електропостачання: централізоване.  

Забезпечення гарячою водою: централізоване. 

Обігрів приміщень: централізовано. 

Альтернативні джерела електроенергії: генератор є, однак, його потужності 

не вистачає, щоб забезпечити повністю всю будівлю електрикою. 

 

Харчування 

На першому поверсі розташована 1 кухня, на наступних чотирьох поверхах 

– по 2 кухні.  

Кожна кухня оснащена: 2 газовими плитами на 4 конфорки, 2 мийками, 1 

столом для приготування їжі (фото 1). Холодильники розташовані безпосередньо 

в кімнатах проживання ВПО.  

ВПО харчуються самостійно, періодично благодійні організації надають 

продуктову допомогу. Питна вода забезпечується шляхом самостійного 

придбання. 

 

Санітарія та гігієна 

У кожному блоці по 1 туалету, кімнаті особистої гігієни та душовій. Також, 

в МТП на першому поверсі є душова загального користування розділена за 

ознаками статі (фото 2). 

Душові кабіни не пристосовані для осіб з інвалідністю.  

На першому поверсі встановлено пральню самообслуговування з трьома  

пральними машинами загального користування.  

 

Протипожежна безпека 

На поверхах наявні по 3 вогнегасники, пожежні шафи. Кухня облаштована 

автоматичною протипожежною сигналізацією (фото 3).  

В гуртожитку укриття відсутнє. Найближче укриття розташоване у пішій 

доступності – станція метро «Ботанічний сад».  
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Безбар’єрність  

МТП частково облаштовано інфраструктурою, що забезпечувала б 

безбарʼєрний доступ для маломобільних груп населення, зокрема, наявний 

пандус, але відсутні облаштування санвузлів та інших просторів загального 

користування. 

 

Умови в кімнатах  

Розміщення в кімнатах – від 1 до 4 осіб, кімнати мебльовані (ліжка, стільці, 

стіл, тумби, шафи), температура комфортна (фото 3). Вікна в кімнатах 

металопластикові. Умови в МТП задовільні.  

 

Дозвілля 

У МТП регулярно проводяться заходи дозвілля для дітей від низки 

благодійних організацій, зокрема, Благодійних фондів «Право на захист», 

«ЮНІСЕФ», «Голоси дітей» та інші. До того ж, у МТП наявна дитяча кімната та 

окремо, дитячий простір, створені за підтримки благодійників, де з дітьми 

проводяться розважальні заходи та навчання із залученням волонтерів (фото 4). 

 

Доступ до інформації та послуги 

На першому поверсі розміщені інформаційний стенд, плакати, інформаційні 

листівки, номери гарячих ліній з необхідними номерами мобільних телефонів і 

адресами, проте, відсутня інформація, як звернутись до Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини (далі — Уповноважений). 

Адміністрацією МТП було створено чат-групи в мобільних застосунках. 

 

Освіта 

Діти шкільного віку, що проживають у МТП, навчаються в навчальних 

закладах своїх громад або міста Харкова. Навчання відбувається в 

дистанційному або змішаному форматі. 

 

Працевлаштування 

За словами адміністрації гуртожитку, раз на три місяці МТП відвідують 

представники центру зайнятості та проводять заходи профорієнтації. Кількість 

осіб з числа ВПО, що було офіційно працевлаштована, встановити не вдалося.  

  

Послуги, що надаються національними та міжнародними благодійними 

організаціями:  

Благодійними організаціями надається правова і матеріальна допомога. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку, було з’ясовано 

умови перебування в гуртожитку і їхню адаптацію у Харківській міській громаді. 

Мешканці умовами перебування у МТП задоволені, скарг щодо неналежних 

умов перебування не надходило.  
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Також, було прийняте одне усне звернення на основі якого надано 

консультацію з приводу зміни порядку виплат для ВПО відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 20 березня 2024 року № 332 «Деякі питання 

виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам». 

 

Загальні потреби МТП: 

-зі слів адміністрації: у МТП є нагальна потреба в оновлені каналізації та 

житлових приміщень МТП. 

- зі слів осіб з числа ВПО: немає нагальних потреб. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- адміністрації гуртожитку розмістити на інформаційних стендах необхідну 

інформацію стосовно порядку звернення до Уповноваженого. 

- опрацювати питання щодо безбарʼєрного доступу та користування 

об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування для осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення. 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання з приводу оновлення житлових приміщень та заміни генератора на 

більш потужний,  

 

 

головний спеціаліст відділу 

сприяння роботи регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини                                                              Максим ЦВЕЛІХ 

 

 

 

Представники громадськості: 

 

                                                                                                   Марина СИНЯВІНА 

 

 

                                                                                                Владислав ЛИСАКОВ 
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Додатки: 

 

Фото 1  

 

 
 

Фото 2  
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Фото 3  

 

 
 

Фото 4 
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Фото 5 

 

 
 


